



ТАСС: "Глава СК наградил сотрудников НИИ Рошалья за помощь детям Донбасса"

Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин наградил сотрудников НИИ неотложной детской хирургии и травматологии под руководством Леонида Рошалья за помощь детям, пострадавшим на юго-востоке Украины. Как сообщила ТАСС и. о. руководителя управления взаимодействия со СМИ СК РФ Светлана Петренко, он подчеркнул их заслуги при лечении детей, получивших тяжелые травмы в зонах военных действий, в результате ДТП и других ЧС.

«Особую теплоту и любовь вы проявляете к детям, которые пострадали в ходе боевых действий в Донбассе. Вам удастся восстанавливать здоровье и возвращать к полноценной жизни детей, которых многие специалисты считали безнадежными», - цитирует Петренко главу СК.

«Клиника доктора Рошалья - это уникальное медицинское учреждение, которому нет аналогов в мире. Здесь сосредоточены самые современные медтехнологии и медицинская база. Но успех в борьбе за жизнь и здоровье детей зависит не только от оборудования, а прежде всего от профессионализма и душевной теплоты медицинского персонала», - процитировала Бастрыкина Петренко.

В свою очередь Леонид Рошаль поблагодарил Бастрыкина за помощь пострадавшим детям, особо отметив работу созданного в СК консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, и координационного совета по вопросам оказания помощи детям юго-востока Украины.

После встречи глава СК навестил детей, пострадавших на юго-востоке Украины, и пожелал им скорейшего выздоровления.

Сотрудничество СК и НИИ Рошалья

Следственный комитет на протяжении длительного времени сотрудничает с клиникой Рошалья в целях оказания благотворительной помощи детям. Одним из примеров совместной борьбы за жизнь ребенка является история Паши Архипова, который в 2012 году стал инвалидом после неудачной операции в больнице Новгородской области и впал в кому. Бастрыкин взял под особый контроль расследование уголовного дела и дальнейшее лечение мальчика,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

состояние которого постепенно улучшается.

Также клиника оказала медпомощь Ване Воронову, потерявшему родного брата и получившему тяжелые ранения при обстреле украинскими вооруженными силами территорий Донбасса. «Сейчас Ваня продолжает лечение, при этом он ведет активный образ жизни, поддерживает дружеские отношения с кадетами Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского», - подчеркнула Петренко.

13 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1100680>